

616/18-12.01	<i>[Signature]</i>
RDG: 54272/E/2	
RDG: 52298/H/2	

Квамател Мину (Quamatel Mini) филмирани таблетки

Моля, прочетете внимателно тази листовка, преди да започнете да приемате лекарството.

За какво се използват таблетките Квамател Мину?

Таблетките са за краткотрайно лечение на симптомите, предизвикани от повишено отделяне, на киселина в стомаха, както и за облекчаване на свързаната с това стомашна болка.

Активната съставка на лекарството, 10 mg famotidine, намалява количеството солна киселина, което се отделя от жлезите на стомашната лигавица.

Други съставки: колоиден безводен силициев диоксид, магнезиев стеарат, повидон, натриев карбоксиметилामлопектин, талк, нишесте, лактоза, червен железен окис, титаниев диоксид, хидроксипропилметилцелулоза, макрогол стеарат.

Нормално в стомаха се отделя солна киселина, особено след консумация на храна и напитки. Когато количеството отделена киселина е твърде голямо, то може да предизвика пареща болка зад гръдната кост и неприятно усещане. Една таблетка облекчава за дълго време симптомите на повишената стомашна киселинност и отстранява оплакванията, предизвикани от това, както и свързаната с тях стомашна болка.

Как можете да помогнете за избягване на симптомите?

Не си лягайте непосредствено след хранене. В случай на затлъстяване трябва да намалите телесното тегло. Ако сте тютюнопушач, трябва да откажете или да намалите пушенето. Преустановете консумацията на кафе, шоколадови изделия, тлъсти храни и алкохол, цитрусови сокове и газирани напитки. Вечерята Ви трябва да бъде 2-3 часа преди сън!

Кога не трябва да се приемат таблетки Квамател Мину?

В случай на свръхчувствителност или алергия към фамотидин, или някоя друга съставка на лекарството.

Таблетките не трябва да се използват по време на бременност, кърмене или при деца под 16-годишна възраст (поради липса на опит).

Преди да започнете да приемате лекарството, се консултирайте с Вашия лекар, в случай, че:

- причината за стомашното оплакване не е изяснена
- имате нарушение на храносмиланто и загуба на тегло
- Вие сте на средна възраст или по-възрастен и нарушението се е появило за пръв път, или има промяна в предишните симптоми
- изпражненията Ви са черни на цвят
- същевременно имате друго заболяване и сте на лечение, или приемате едновременно друго лекарство
- имате заболявания на бъбреците или черния дроб
- имате затруднения при гълтане или хронична болка в корема, тъй като в

основата на оплакванията може да бъде друго, по-сериозно заболяване, което изисква друго лечение.

Как трябва да се приемат таблетките Квамател Мини?

Въпреки че лекарството може да бъде закупено без рецепта, за препоръчване е да уведомите Вашия лекар за неговата употреба.

Обикновено дозата за възрастни за облекчаване на симптомите от повишената киселинност в стомаха, стомашните киселини и болката в стомаха е 1 таблетка, която се приема с вода.

За предотвратяване на повишената киселинност след хранене трябва да се приеме 1 таблетка с вода 1 час преди хранене.

Можете да приемете още една таблетка при възвръщане на симптомите, но е допустимо да се вземат максимум 2 таблетки дневно.

В течение на 24 часа може да се приемат максимално 2 таблетки.

Вие не трябва да приемате лекарството непрекъснато за повече от 2 седмици без указания от Вашия лекар, тъй като симптомите на постоянна повишена киселинност могат да се отнасят за други медицински проблеми.

В такъв случай трябва да се консултирате с Вашия лекар.

Ако симптомите се влошават или не настъпва подобрение, или съществуват все още след 2-седмичен прием, посетете Вашия лекар.

Лекарството не трябва да се дава на деца под 16-годишна възраст (поради липса на опит).

Какви са възможните нежелани ефекти на таблетките Квамател Мини?

В редки случаи са възможни повишение на температурата, главоболие и замаяване. Много рядко е възможна поява на сухота в устата, гадене, повръщане, коремен дискомфорт и подуване, запек, диария, загуба на апетит, умора и жълтеница.

В редки случаи има съобщения за кръвни изследвания, които са показали намалено количество кръвни клетки, и влошаване на чернодробни заболявания, но взаимовръзката на тези нежелани реакции с приложението на лекарството не е ясна.

Както при всички лекарства, е възможна появата на алергични реакции. Сърбеж, обрив, оток на лицето, болки в ставите, затруднено дишане или припадък насочват вниманието за алергия към лекарството.

Ако се появи някой от тези симптоми, или някакви други неочаквани симптоми или усещания, свържете се незабавно с Вашия лекар.

Какво трябва да направите в случай на предозирание?

Ако по погрешка сте приели повече таблетки, отколкото е препоръчано, свържете се незабавно с Вашия лекар.

Съхранение

Да се съхранява при температура 15-30°C, защитено от светлина.

Не използвайте лекарството след изтичане на срока на годност, отбелязан на опаковката.

Пазете лекарството на място, недостъпно за деца.

Ако имате някакви въпроси, обърнете се към Вашия лекар, който ще Ви даде необходимата допълнителна информация.

Производител
Гедеон Рихтер АД
Будапеща - Унгария

Дата на последна редакция: